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Intensjonsavtale med WOW-Hockeygirls
Oslo, 02.juni. 2008

VIF damelag ønsker å arbeide mot frafallet av unge jenter som spiller på guttelag.

Det er en kjensgjerning at de få jentene som liker å spille ishockey og som er i klubber uten tilbud til unge damer/kvinner, ofte slutter å spille når de nærmer seg 12-14 års alder. Dette ønsker vi å gjøre noe med. 

WOW-hockeygirls er et sammensatt cuplag for jenter som spiller ishockey på guttelag. Disse spiller alle i klubber uten damelag og jentene har ikke noe lag å se opp til eller ”større” jenter som heier og driver de videre i sporten ishockey. 

VIF damelag ønsker nå å invitere alle WOW-jentene til et uforpliktende samarbeid. De som ønsker å prøve seg på spill sammen med ”større” jenter når de når 12-års alderen, får prøve seg i VIF. Det legges opp til ”frivillig” trening 1 gang i uken, samt ”frivillig” deltakelse på VIF-damelag sine kamper i dameserien. Dette selvfølgelig i tillegg til spill og trening på eget lag, samt spill og trening for WOW hockeygirls. 

De eldste WOW-jentene vil her få mulighet til å trene sammen med VIF damelag en gang pr uke gjennom sesongen og når de føler seg klare, vil de også få tilbud om  å delta i kamper sammen med etablerte damespillere.

VIF damelag vil stille som faddere for alle WOW jentene og sammen vil begge lag ha noen treningssamlinger i året.

Vi tror dette kan være en spennende opplevelse for de yngste spillerne, samt en mulighet til å forenkle overgangen fra spill på guttelag og over til fremtidens damelag. Vi må ikke glemme at før eller siden så blir det forferdelig vanskelig å henge med på guttelag og da blir vi alle damespillere etter hvert…

Vi håper dere ser på dette som en positiv mulighet for alle jentespillerne i WOW hockeygirls.

Heidi Hoen
Birger Aaserud
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